

男子狂躁症发作 独自开车从江苏跑到山西

2019年01月16日 20:06 来源：中国新闻网



一名江苏籍男子狂躁症发作后独自开车上了高速。1月15日晚，山西高速交警四支队接到其家人报警后，在山西省垣曲县境内将该男子驾驶的 vehicle 拦下，消除了安全隐患。

1月15日18时许，山西高速交警四支队八大队指挥中心接到一起特殊警情。报警人称自己的家属张某是一名精神病患者，因与家人吵架，致狂躁症发作，于1月11日独自驾驶一辆苏C号牌的小型面包车从江苏驶入高速公路，目前已驶入山西垣孙高速闻垣段，请求高速交警予以劝阻。

接到警情后，八大队民警迅速进行布控，安排警力进行拦截，以便及时消除安全隐患，确保人民群众的生命财产安全。18时30分许，民警在山西省垣曲县境内的蒲掌高速收费站，根据报警人提供的车号和车型，成功将张某驾驶的面包车拦截。经民警耐心劝说，张某意识到自己的危险行为，跟随民警乘坐警车离开。

一名江苏籍男子狂躁症发作后独自开车上了高速。1月15日晚，山西高速交警四支队接到其家人报警后，在山西省垣曲县境内将该男子驾驶的 vehicle 拦下，消除了安全隐患。

民警带领张某回到大队部后，对其进行了耐心安抚。得知张某一天没有吃东西，专门为其提供了食物。随后，民警联系到了张某家属，并连夜将其送至当地救助站妥善安置。

1月16日上午，张某家属来到山西高速交警四支队八大队，对民警及时阻止男子危险行为表示了感谢。

据了解，张某2015年患精神病狂躁症，今年1月刚从山东济宁精神病医院出院。回家后，张某与妻子发生争执，狂躁症发作，于11日下午独自开车离家出走，家属十分担心并报警。目前，张某已安全返回。

山西高速交警提示，家中有精神疾病患者时，一定要保管好车钥匙和利器等物品，防止病人情绪波动时发生危险行为。

kuángzào	xiāochú	yǐnhuàn	quànzǔ
单词：狂躁	消除	隐患	劝阻
lánjié	nàixīn	ānfǔ	tuǒshàn
拦截	耐心	安抚	妥善
zhēngzhí	bǎoguǎn	lìqì	bōdòng
争执	保管	利器	波动

讨论：1，如果家中有精神疾病患者应怎样和其相处？

2，如果您遇到此类情况会如何处理？

源新闻：<http://www.chinanews.com/sh/2019/01-16/8731017.shtml>

音声 URL：<https://ttn.co.jp/sound/text/785n629.mp3>